CLUB DE L’EPAGNEUL DE SAINT-USUGE

Club de Race affilié à la Société Centrale Canine
Savigny en Revermont, le 25 mai 2018
Madame, Monsieur,

La Nationale d’Elevage du Club de l’Epagneul de St-Usuge aura lieu cette année, le dimanche 17 juin 2018, à Savigny-en Revermont sous la halle près de la Salle des fêtes.
La Nationale d’Elevage du Club de l’Epagneul de St-Usuge est un événement fort pour nos propriétaires et leurs fidèles compagnons. Cette mise en valeur de notre Race dans la présentation du Standard sera complétée par la possibilité d’effectuer le test ADN de votre épagneul de Saint-Usuge. Le Club prendra la moitié du coût à sa charge afin de motiver le plus grand nombre d’entre vous. Nous rendrons également un hommage à Serge BEY à l’occasion du traditionnel vin d’honneur.
Nous ne pouvons que vous inciter à venir participer à ce qui ce doit être une grande fête. 
Participer c’est déjà un peu sociabiliser les plus jeunes, Babys et Puppys et pour les classes jeunes, pouvoir faire valoir leurs qualités auprès de leurs ainés, classes intermédiaire, ouverte et travail qui concourront pour l’attribution du CACS. CACS qui permet d’entrouvrir les portes du titre de Champion de France. C’est également pour les champions et les vétérans démontrer que l’on peut participer simplement sans rechercher de récompenses. 
Le meilleur mâle remportera le Trophée de l’Abbé BILLARD et la meilleure femelle le Trophée Martine BOIVIN.

Pour la deuxième année, nous organisons un concours du jeune présentateur.

Ces manifestations peuvent vous apporter des points pour le Challenge Nicolas CHENE (voir le règlement sur notre site). 
Nous espérons vous accueillir nombreux afin de pouvoir montrer vos Saint-Usuge. Vous serez les bienvenus d’autant plus que vous aurez déjà participé à d’autres Nationales d’Elevage et nous vous garantissons de retrouver la convivialité qui anime notre Club depuis sa création.

Un souvenir sera offert à chaque participant, de nombreuses coupes et récompenses offertes aux excellents, CACS, RCACS, meilleurs mâles et femelles, babys, puppys, jeunes, champions et vétérans. La boutique du Club sera présente avec des nouveautés.

Une restauration est prévue, pensez à réserver vos repas sur la feuille d’engagement..
Vous trouverez, ci-joint, la feuille d’engagement, à remplir avec soin et à retourner accompagnée de votre règlement à :

Valérien BOSNE

1 Chemin de la Piécette

39300 MONT SUR MONNET

Date limite d’inscription : le 08 juin 2018.
Le programme de la journée vous parviendra avec votre confirmation d’engagement.

Nous mettrons, comme à l’habitude, tout en œuvre pour vous recevoir dans les meilleures conditions. Ceux qui viendront de loin, pourront contacter un  membre du Conseil d’Administration qui vous renseignera sur les bonnes adresses d’hôtels et restaurants de la région.

La réglementation en matière d’exposition canine ayant sensiblement évolué, soyez prêt à présenter aux juges et aux vétérinaires présents les papiers de votre chien (identification, pedigree, carnet de santé, etc…). Pour les confirmations, amenez le document original « inscription provisoire au Livre des Origines Françaises (LOF) », indispensable, et demandez, sur place, au Secrétariat un formulaire de confirmation.
C’est avec un grand plaisir que nous vous accueillerons à SAVIGNY-EN-REVERMONT et restons à votre disposition pour tous renseignements complémentaires que vous pourriez souhaiter.

Nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos salutations distinguées.

                                                     Le Président du Club de l’Epagneul de St Usuge

Jean-Pierre DUVERNE
Site internet : www.epagneuldesaintusuge.org
 DE à la Société Centrale Canine pour l’amélioration des races de 

